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Vážení žáci i učitelé,
školní rok pomalu končí a  Vy se všichni 
rozjedete do různých míst naší země nebo 
dokonce zeměkoule, abyste znovu získali 
sílu a  elán na příští rok. Uvidíte nová místa, 
obohatíte se novými zážitky a  možná 
navážete nová přátelství, uklidníte svoje  
nervy i  duši a  tím se připravíte na další 
etapu svého života. Mnozí z  vás postoupí 
do posledního ročníku, kde je čeká zkouška 
dospělosti, ples a  jiné radovánky. Náplní 
dospělých je práce, Vaší náplní života je 
studium. A  právě na studium na chvilku 
zapomeňte a užijte si krásné prázdniny!

Mgr. Eva Kudrnová, MBA 
Ředitelka ACGA
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Pro 
pokračování 

článků si 
vždy načtěte 

tento QR

Naše gymnázium se při svém prvním zapojení do benefiční výstavy ukázalo ve velkém. 
Z 20 vybraných a darovaných děl našich studentů se prodalo neuvěřitelných 19 kousků. 
Díky štědrosti kupujících napříč školami poputuje na podporu Sebíka, Elenky a Vašíka 
krásných 304.000 Kč.

Již 3. ročník výstavy Believe Your Dreams pro-
běhl 8.  června ve Villa Pellé formou zahradní 
slavnosti a  prodejní výstavy deseti škol. Naši 
výtvarníci si pozvali své hosty. Měli možnost 
obdivovat i  díla renomovaných umělců nabí-
zená v  tiché dražbě a někteří si s  jejich autory 
popovídali. Večer provázela slavnostní atmo-
sféra, předávaly se certifikáty, zazněly proslovy 
a  zpěv. Po přestřižení pásky nás čekalo milé 
překvapení  – naše expozice byla umístěna ve 
stejné místnosti jako díla profesionálních uměl-
ců, od nichž později zazněla slova uznání k pra-
cem našich studentů.
Díla Amazoňanů se návštěvníkům líbila. Hlav-
ní dík patří paní učitelce Veronice Dygrýnové, 

která svým osobitým přístupem, kreativitou 
a  otevřeností studenty dlouhodobě motivuje. 
Důležitou roli sehrála také pestrost prací  – od 
krajin a abstrakcí po niterné výpovědi studentů. 
Nechyběla kresba, akryl, tempera, suchý pastel, 
koláž, uhel ani barvení čajem. Odlišovaly nás 
i netradiční techniky, jako jsou gelliprint a kya-
notypie. Vedení školy velmi děkujeme za pod-
poru celé akce a video-propagaci.

Osobně věřím, že nezůstane u jedné „vlaštovky“ 
a příští rok se opět zúčastníme.

Radka Besedová – 
za produkci akce a redakci Shake

Fúze dvou umění 
přivede svět k bujení
Stále si pamatujete? Dva skvělí učitelé, AI a hlavně spousta 
kreativity. Fúze dvou předmětů přinesla své ovoce.

V  prvním patře se hned několik měsíců pracovalo na projektu, 
který propojoval několik nápaditých činností. Výtvarná a hudební 
výchova se spojily a znovu dokázaly, že umění se nedělí na různé 
světy, ale že se neustále prolíná. V  minulém čísle jsme se za-

měřili na výtvarnou stránku věci, dnes odkryjeme tu 
hudební. S tím nám samozřejmě pomůže pan učitel 
Pokorný, který společně s paní učitelkou Dygrýnovou 
stojí za zrodem tohoto unikátního nápadu.

Julie Holá, JU3C

Atapana 
na AMAZONU
ACGA mělo tu čest hostit doyena 
amazonských indiánů Mnislava  
Zeleného – Atapanu. Při této 
příležitosti jsem mohl osobně vyzpovídat 
světově největšího odborníka na indiány, 
kterého již řadu let se zájmem sleduji.

Mladí indiáni musí procházet řadou bolesti-
vých zkoušek… tak vidí zásadní rozdíl  eduka-
ce v době dospívání mezi námi a indiány Mni-
slav Zelený. Bohužel dnes prochází bolestivými 
zkouškami i  celé kmeny, kdy jim jejich území 
vzali teroristé, kteří zde pěstují koku. Z pravěku 
se v mžiku dostali do 21. století a jsou nyní závislí 
na naší pomoci. Amazon se rozhodl přiložit ruku 
k  dílu  a  od  Atapany  zakoupil několik dětských 
obrázků.  Výtěžek z  této akce jde  na  100  %   
indiánům  a  ne “neziskovkám”.  Více o  Atapa-
novi, milostném  životě  indiánů,  smrti a  výcho-
vě v  exkluzivním rozhovoru pod QR kódem. 

Jiří Garncarz, 
učitel dějepisu a ZSV

Nejkrásnější forma umění 
je umění pomáhat

zhlédněte 
video



Skrz divočinu i civilizaci: Banát nás nedostane!
Pohodlí v nepohodlí? Co si pod tím má člověk asi představit? Ať už se vám vybaví 
cokoli, třeba jaké to je vystoupit z komfortní zóny, si studenti druhého a třetího ročníku 
mohli vyzkoušet na vlastní kůži v rumunském Banátu.

Je pondělí večer a Hlavní nádraží v Praze se plní 
studenty, kteří netrpělivě očekávají příjezd auto-
busu. Po šestnáctihodinové jízdě jsme první noc 
strávili hezky v  teple v  domovech banátských 
Čechů, ale další dny už to žádná procházka růžo-
vým sadem nebyla.

Banát nám nabídl všechno, co si člověk na expe-
dici dokáže představit. Od horských túr a  spaní 
ve stanech, přes nečekané zvraty až po příběhy, 
které budeme vyprávět ještě týdny. Takto vypadá 
expedice, na kterou se nezapomíná! Zda naše vý-
prava pod vedením pana učitele Láta a pana uči-

tele Kučery překonala všechny 
nástrahy rumunského Banátu, 
se dozvíte ve videu od Aničky 
Cholujové pod QR kódem.

Emma Smetanová, JU3C
Více fotografií v online příloze

Tři dny v Berlíně: 
historie, moderní město 
i zábava
Jak vypadala exkurze do monumentálního 
hlavního města Německa očima studen-
tů? Studenti přijeli nabytí zážitky a hlavní 
oblibu si získal Alexandrplatz.

Na přelomu května a června naši studenti vyrazili 
na třídenní exkurzi do Berlína. První den si pro-
hlédli centrum města, navštívili Alexanderplatz 
a  televizní věž. Druhý den metrem zamířili do 
bývalého východního Berlína, kde navštívili špio-
nážní muzeum a prošli se podél Berlínské zdi. Po-
slední den se znovu vydali směrem k Alexander-
platzu, kde během volného času měli možnost 
objevovat místní kavárny, obchody i  jedinečnou 
atmosféru německé metropole.

Eva Folwarczna a Karolína Chrzová, SO2E

Survivor ACGA: boj kmenů, 
adrenalin i první pomoc
Čtyři dny plné soubojů, taktiky a nečekaných výzev proměnily sportovně-zdravotnický 
kurz v nezapomenutelnou Survivor zkušenost. Jednotlivé kmeny poměřily síly nejen 
ve sportu a kreativních disciplínách, ale také při simulacích krizových situací, kde šlo 
především o správné rozhodnutí i chladnou hlavu.

Napětí, rivalita a boj o pohár ACGA ovládly le-
tošní sportovně-zdravotnický kurz. Třeťáci se 
rozdělili do kmenů a  vrhli se do série výzev, 
kde rozhodovala rychlost, týmová spolupráce 
a kreativita. Rozmanitost těchto soutěží sahala 
od fotbalových zápasů, až po divadelní vystou-
pení. Atmosféra připomínala skutečný Survivor 
a každý bod mohl změnit pořadí.

Kromě adrenalinu šlo ale i  o  dovednosti, které 
mohou zachránit život. Studenti si vyzkoušeli 
první pomoc při tonutí, popálení a v dalších kri-
zových situacích. Vyvrcholením celého kurzu 
bylo slavnostní předání unikátního poháru 
ACGA vítěznému kmenu. 
Hlavní výhrou jsou však na-
byté zkušenosti a  vzpomínky, 
které jsme si s  sebou odvezli 
domů.

Jakub Štefl, JU3C

Posláni na konec 
světa, a nebo do 
Anglie?
Školní rok se pomalu chýlí ke konci a naši 
prváci ho nemohli zakončit lépe než výjez-
dem do Anglie. Cestou je pronásledovaly 
fámy o čarodějnicích, extrémní vítr a výhled 
na věznici. Jak tento výlet přežili?

Už na začátku výpravy byla skvěle naladěná at-
mosféra. Písničky v autobuse studenty provázely 
přes několik zemí až do samotné Anglie. Po dlou-
hé cestě přišla první opravdová zastávka, hrad 
Leeds Castle. Odtud se přesunuli ještě dál na ji-
hozápad do města Cornwall. Během pobytu také 
navštívili ostrov s  hradem St. Michael’s  Mount, 
kam se po odlivu dostali suchou nohou. Vodě 
a silnému větru, ale neutekli na Land’s end, kde 
jim lítaly deštníky na všechny strany. Ke konci 
výpravy se vydali poznávat britské univerzity 
v Exeteru a Oxfordu. Jejich poslední kroky před 
odjezdem do Prahy vedly do Londýna, kde na-
vštívili slavné památky.

Dlouhé přejezdy, nepříznivé počasí i bolavé nohy 
stály za zážitky, které si studenti z tohoto výjezdu 
odnášejí. Z  vyprávění účast-
níků bylo jasné, že je na co 
vzpomínat. Jak jejich anglické 
dobrodružství vypadalo, zjistíte  
ve videu pod QR kódem.

Anna Marie Strnadová, FR1C
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Electives & 
Optional 
Subjects
The thirst for knowledge can never be 
quenched, but Sophomores have just taken 
their first sip to ease that notion.

Sophomores have recently chosen their English 
subjects, allowing them to explore topics that 
genuinely interest them. They spent the first 2 
years at Amazon nailing down the foundations 
of all subjects. Now, they are ready to hone in on 
subjects they are especially eager to learn. In Bu-
siness, Mr. Coleman guides students to the point 
where they get to apply their knowledge to make 
their own businesses. In Psychology, Mr. Keating 
helps students better understand themselves 
and the people around them. Other subjects in-

clude Law, International Relati-
ons, and Creative Writing.

See what the sophomores are 
most excited to learn.

Merida Kawara 
a Sofia Etchegoyen, SO2E
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Blink and everything changes
Now, more than ever, we are living in a world in which everything moves at an overwhel-
ming speed. Trends rise within days and disappear at the same speed, only to be replaced 
by another viral moment. Keeping up with everything can be exhausting.

What one day can be important to many, the 
next day nobody even notices. With the rise of 
social media and trends, everything changes 
and spreads with increasing speed every year. 
Technology and social media continue to deve-
lop new ways of communicating, sharing infor-
mation and influencing how people think almost 
every day.

This pace directly impacts how we process the 
world around us. Because we have become ac-
customed to quick bursts of information rather 
than longer reflections, our attention spans have 
drastically shortened. Constantly trying to keep 

up with this rapid change is exhausting, often 
leading to stress, burnout, anxiety and loss of 
personal awareness.

While navigating this fast-moving world is 
challenging, it also teaches us valuable lessons. 
Finding moments of calm and reflection allows 
us to create and build patience and establish 
conscious boundaries, which are necessary to 
protect our well-being. By prioritizing real-world 
connections, we can adapt to this fast-paced 
world without losing our sense of self.

Elen Zárubová, SO2E

Otevřené dveře
Kamkoliv pootočím hlavu, vidím katastrofické zprávy. Radši se tedy budu dívat jen 
před sebe. Všechny kliky, za které vezmu, se ani nehnou. Dveře musejí být zamčené. 
Ocitám se tedy sama a bez východiska. Proč?

Sociální sítě se staly nedílnou součástí našich 
životů. Lapili nás do pasti. Ovládají funkčnost 
našeho mozku, naše přemýšlení, nastavení 
i naše vztahy. Každý se občas setkáváme s po-
citem samoty. Leckdy cítíme ohledně vztahů 
úzkost. A  to i  přes to, že máme po ruce téměř 
neomezeně možností.

Zapomněli jsme na člověčenství a  laskavost 
a chováme se kvůli tomu k  lidem jako ke spo-
třebnímu zboží? Každý je dnes lehce nahradi-
telný, můžeme proto nabýt dojmu, že budovat 
reálná propojení je zbytečné. Na telefonu je 
přece tisíce dalších jedinců, kteří mohou zaplnit 
to prázdné místo v hrudi.

Denně pozoruji malé děti, které vypadají téměř 
starší než já. Moje duše křičí: “Vy nevidíte, o co 
přicházíte! Dětství je to nejsvobodnější obdo-
bí, co máte na tomto světě.” Ale moje rty se ani 
nehnou. Asi už je to taková doba. Nevychovávají 
je rodiče, ale Tiktok. Postupně určitě otupím. Už 
ani nemrknu okem, až uvidím devítiletou díven-
ku, jak si kupuje krém proti vráskám. Tajně ale 
zavřu oči a  vzpomenu si, jak jsem si vybírala 
k Vánocům lego. Vzpomenu si, jak jsem běhala 
venku a táta mě učil kopat na bránu. Musím to 
zřejmě brát, jak to je, perioda bezstarostnosti se 
neúprosně zkracuje.

Julie Holá, JU3C
Pokračování v online příloze

Přes trable a pády 
až na bronz
Do finále DemocraTIConu jeli s vědomím, 
že reprezentují celou Prahu. Tým trampolín 
se v Olomouci neztratil a domů si odvezl 
třetí místo.

Do Olomouce odjížděli jen ve dvou, ale s vědo-
mím, že zastupují celou Prahu. Hugo Kubíček 
a  Daniel Voženílek z  Týmu trampolín ve finále 
DemocraTIConu obsadili 3. místo. Největší vý-
zvou jim byla prezentace videa: šli jako první, 
hledali myšlenku i formu a ostatní se pak mohli 
inspirovat jejich postupem. Oproti školnímu kolu 
zefektivnili práci s AI. Překvapením byla úroveň 
videí ostatních týmů, přesto půjdou do soutěže 
znovu příští rok. Silná byla cesta vlakem, kdy jim 
došlo, koho reprezentují, i  procházka Pevností 
poznání, která tým stmelila.

Nepostradatelný byl pan Boštička, organizací, 
radami i motivací. „Přes trable a pády až na vr-
chol slávy. My jsme tým, co se neztratí,“ shrnul 
Hugo Kubíček. Finále jim přineslo zkušenost 
i pohled poroty do budoucna.

Tomáš Adam, JU3B

pohled  
učitelů

názor  
studentů
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26. června
Pokračování v online příloze

Tomáš Adam, JU3B
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e. Příběh Napoleona Bonaparte
Napoleonova korunovace (1804) Po několika letech úspěšných 
reforem

 a upevňování své m
oci dospěl Napoleon Bonaparte 

k přesvědčení, že Francie potřebuje stabilní a silné vedení. Přestože 
se po převratu roku 1799 form

álně označoval za prvního konzula 
republiky, jeho skutečná m

oc byla m
nohem

 větší. Úspěchy v oblasti 
státní správy, hospodářství, práva i vojenství m

u zajistily značnou 
podporu obyvatelstva a vytvořily podm

ínky pro další krok v jeho 
politické kariéře.

Tom
áš Adam

, JU3B
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Pokračování v online příloze

Tournois amical
C’est le printemps, nous voulons tous 
sortir de l’école et profiter du beau temps. 
Une idée: découvrir un sport typiquement 
français - La Pétanque.

Pour jouer à la pétanque, il faut un terrain, des 
boules et un cochonnet - cette petite boule qui 
est au centre du jeu.

Malheureusement nous ne sommes pas en 
Provence, mais le centre historique de Prague 
propose un lieu adéquat pour jouer. C’est le parc 
derrière la rotonde dans la rue na Rybníčku.
Nous avons six équipes: le tournois peut 
commencer!

Tout le monde peut jouer, c’est facile! On s’amu-
se beaucoup, il fait beau, l’atmosphère est ami-
cale. À midi, on a fini: 13 points et c’est la victoire!

Společný příspěvek studentů FR1A

What Kind of Weather Will You Bring 
into the World?
Sitting in the garden, watching the seniors toss their caps, I realized one thing: 
that will be me in just two short years. No matter what grade you’re in, time flies, 
and graduation will be here before you know it.

During his speech, Mr. Michael Maritato posed 
a profound question: “What kind of weather will 
you bring into the world?”

That line made me think about our future. Right 
now, we are creating our own atmosphere here 
at AMAZON. Our daily interactions, late-night 
study sessions, and shared laughter are all 
part of the unique climate we are building to-
gether. But that climate will change when we 
walk out of our classrooms into the real world. 

Graduation isn’t just an exit. It’s a step into the 
next part of life.

During our time at AMAZON, we get to decide 
whether we will be steady sunshine, a powerful 
storm, or something in between. Either way, we 
need to remember that we hold the forecast in 
our own hands and have the power to change 
the temperature in every room.

Nela Kušteková, SO2B

Neoficiální talent show 1. ročníků
Šerpy, byly sice hlavním bodem programu, ale pozornost si získala především 
neskutečná vystoupení prváků. Letošní imatrikulace nebyla tedy jen další 
školní akce.

V  krásném prostředí Anežského kláštera pro-
běhlo šerpování všech tří tříd, které doplnila 
řada studentských vystoupení. Zazněl zpěv, 
klavír i ukázky ve všech vyučovaných jazycích. 
Nechyběly proslovy ani milí hosté. Po oficiální 
části se všichni přesunuli na zahradu, kde pa-
novala srdečná atmosféra. Já i  moji spolužáci 
jsme mohli konečně vydechnout a  uvědomit 
si, že jsme vše úspěšně zvládli. Byla to skvělá 
tečka za prvním rokem!

Anna Marie Strnadová, FR1C

Summer ’s thri ll
A reflection on summer’s arrival, filled with an-
ticipation, warmth, and the thrill of adventure.
An avid anticipation fills the fibers of all,
Fantastic festivities flood the mind, and not 
a clue what to decide.
For fine times await with fantastic chimes,
The sun, in all its glory, shines and illuminates 
one’s state of mind.
It clears the lingering haze and sets 
one’s being ablaze,
And a fervent vigor for life and experiences yet 
to be made arise.
Vibrant adventures peek just above the 
horizon
Summer is in the air and winter has spared 
us fair

Merida Kawara, SO2E


